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DEE MNF Mdaogtxd 2,107,330 3,250,900 A 1,143,570
= 293,665
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 220,337
s 1,593,328
AUES Z2HS HOAY 595,000 743,800 A 148,800
< 132,600
i 462,400
206 M= Hl 20,000 0 20,000
01 MHZ 4l 20,000 0 20,000
O MAa MElsot 2&d SSHMISA
100,000& * 200ha 20,000
402 RI2EX201 M 575,000 323,800 251,200
< 132,600
s 442,400
01 RIZERt2E X 575,000 323,800 251,200
O dizs 2 Ho(+=s5Q X253 A
o) 200,000,000& * 4.42ha = 50/100 442,000
< 132,600
e 309,400
O DisSMmS Ry UX XA
250,000@ * 344ha * 50/100 43,000
O 2 0hs37 PANMY
7,500,000& * 24ha * 50/100 90,000
|20 NSHHEAIE EXA 30,000 50,000 A20,000
402 BI2FX=201 M 30,000 50,000 A20,000
01 RIZEAI=2E X 30,000 50,000 A 20,000
O AMEJN UHSHEAE XA
1,250,000& » 60= = 40/100 30,000
ANE20 HUXZ2Z AIAEXRA 771,830 1,588,600 A816,770
= 293,665
< 39,737
[ia 438,428
201 £B-2dH| 200 200 0
01 At 22/l 200 200 0
O = & dl 200
— NEH XA EF 24
5,000& = 28 * 20 200
202 oddl 600 600 0
01 = LH o4 1l 600 600 0
O ANE30UXEAY =& bl
20,0003 = 3% = 10 600
402 RIZEX20| A 771,030 1,587,800 A 816,770
= 293,665
< 39,737
e 437,628
01 RIZEAt2E X 771,030 1,587,800 A 816,770




SN AEASYD
ZE: /0. ST SHXE
CHelt DEA DB MAIIUEH CERED
) _ o HEE
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 ol & o Hns2
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O AME30 HXNEZ 22318 £XAE

100,000,000& =* 1.6ha * 50/100 80,000
O SHEA &I XA
143,775,000% = 2ha = 60/100 172,530
= 86,265
< 8,627
s 77,638

O oiuX 2ZAI4 XEAS

142,361,002 * 6ha * 60/100 512,500
2 205,000
= 30,750
2 276,750
O AIZFAZI X2 A
400,0002 * 30CH *50/100 6,000
2 2,400
= 360
2 3,240
D4S S3x= 84 650,500 753,500 £103,000
= 30,000
2 620,500
201 L2yl 200 200 0
01 At 2reltl 200 200 0
O3l 200
— DAS SHE2 84 34
5,0008 * 2% * 202 200
202 01t 300 300 0
01 2UH o1 bl 300 300 0
O DAS Sa=E= X
0,0008 * 18§ » 152 300
402 RIZH T2 0| A 650,000 753,000 103,000
= 30,000
2 620,000
SEESETES 650,000 753,000 103,000
O NERNES 5,48 BEHL N
6,250,000%0 * 162 * 50/100 50,000
O M8 DT SUTHAIL & XA
240,000,002 * tha * 50/100 120,000
O SIS JIRI| HILSISA X QAL
10,000,008 * 60S * 50/100 300,000
O NEESA SSH S AY
3,200,0008 * 255 * 50/100 40,000
O 472 USH g ASKAY
20,0002 * 10,000m * 70/100 140,000
= 30,000
2 110,000
4T HALE HSHEAL 60,000 60,000 0
= 18,000
2 42,000
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402 RI2EX20l A 60,000 60,000 0
< 18,000
e 42,000
01 2I2tXt 60,000 60,000 0
O +22UES NSHHMY
200,000,000 = 0.6ha * 50/100 60,000
< 18,000
e 42,000
ESHE dixH 298,400 75,500 222,900
< 80,250
= 218,150
=s=X2& Ad=3% X 20,400 30,000 A 9,600
202 O4dl 400 0 400
01 S LHAYI 400 0 400
O sgxg MMZA X 2ol
20,0003 = 2% = 10 400
307 glz2tol & 20,000 30,000 A 10,000
02 I A E X 20,000 30,000 210,000
O =Hx g3 XA 20,000,000& * 1JH A 20,000
2SS SHAS 10,500 10,500 0
402 RI2EX20l A 10,500 10,500 0
01 RIZEAI2E X 10,500 10,500 0
O EXSTHHISX 2FHEH K&
1,400,000% * 15& * 50/100 10,500
IR SIXALXNE ALY 7,500 15,000 AT7,500
= 2,250
s 5,250
402 RI2FX=201 M 7,500 15,000 A7,500
< 2,250
s 5,250
01 22t E2E X 7,500 15,000 AT,500
O U=+JAIHELXAE XA
1,000,0002 * 15ha * 50/100 7,500
< 2,250
e 5,250
LASAENS YA LA 260,000 0 260,000
< 78,000
s 182,000
301 gt 4= 260,000 0 260,000
< 78,000
s 182,000
2 J|Et f 260,000 0 260,000
O ASABIS MMHX Z&AY
4,333, 330°J * 120ha = 50/100 260,000
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< 78,000
s 182,000
FTA 23 235HALY 293,300 264,300 29,000
= 57,000
< 25,650
s 210,650
FTA 283 ZsAeY 150,800 133,000 17,800
202 Od4dl 800 800 0
01 = LH 4 bl 800 800 0
O FTA Z2HEHEMAAMY Fa
20,0003 = 2% = 20 800
402 2I2H X201 M 150,000 132,200 17,800
01 RIZEAI=2E X 150,000 132,200 17,800
O FTAZ S 23t Mt=MAAIE IR
150,000,000& * 2ha = 50/100 150,000
DEEMLAE SUHSAY 142,500 130,000 12,500
= 57,000
< 25,650
[ia 59,850
402 2I2H X201 M 142,500 130,000 12,500
= 57,000
< 25,650
[ia 59,850
01 RIZEAt=2E X 142,500 130,000 12,500
O It NEZANE SUHIAS
7,500,000& * 38ha = 50/100 142,500
= 57,000
< 25,650
s 59,850
st da KRSl 8,155,262 7,027,167 1,128,095
= 703,697
= 1,200,000
< 381,773
s 5,869,792
sSHSIOHS DBt 2= 2,142,000 1,028,900 1,113,100
= 700,000
= 700,000
< 77,400
s 664,600
S&E AENSME DL 387,000 390,000 A 3,000
< 14,400
[ia 372,600
402 RI2HXt20l 387,000 390,000 A 3,000
< 14,400
[ia 372,600
01 2I2tR2E X 387,000 390,000 A 3,000
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O s¢tg A8 280 &X
6,000,000 = 129= = 50/100 387,000
= 14,400
= 372,600
E & RPC X AS 843,000 156,000 687,000
= 700,000
= 42,000
= 101,000
402 SI2v X201 & 843,000 156,000 687,000
= 700,000
= 42,000
= 101,000
01 QX228 X 843,000 156,000 687,000
O g sBHen THIY XA
500€ * 12,00004 = 50/100 3,000
OHAZNE X AKX XNEAY
1,400,000,000& = 1JHA = 60/100 840,000
= 700,000
= 42,000
= 98,000
DS S BHEIALY 70,000 0 70,000
= 20,000
= 50,000
402 IV X201 & 70,000 0 70,000
= 20,000
= 50,000
01 QI2t X2 X 70,000 0 70,000
O 0SS BH&EEE AFY
100,000,000 = 1JH A * 70/100 70,000
= 20,000
= 50,000
REHOI T RS ALY 480,000 360,000 120,000
2 400,000
= 80,000
402 It X201 & 480,000 360,000 120,000
2 400,000
= 80,000
01 QI2t X2 X 480,000 360,000 120,000
O WFIIE &St
800,000,000 = 1JHA * 60/100 480,000
2 400,000
= 80,000
2AAMED Y FHHA2AG 60,000 0 60,000
2 50,000
= 10,000
402 RI2H X 20| M 60,000 0 60,000
2 50,000
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= 10,000
01 QI2tXE8 X 60,000 0 60,000
O gyd At =4
100,000,000 ~ 1JHA = 60/100 60,000
2 50,000
= 10,000
HNE USAE M3 300,000 0 300,000
2 250,000
= 50,000
402 SI2F 20| & 300,000 0 300,000
2 250,000
= 50,000
01 Q228 X 300,000 0 300,000
O f|IIls 8saZel A5
500,000,000& = 1JHA * 60/100 300,000
2 250,000
= 50,000
SIII2AEASEY 2,000 0 2,000
& 1,000
= 1,000
307 giztol & 2,000 0 2,000
& 1,000
= 1,000
02 QI2tAAME X 2,000 0 2,000
O KFINIIBAS AUSK ALY
5,000,000 = 1JHZA * 40/100 2,000
= 1,000
= 1,000
SHE B Jiet = 125,000 107,500 17,500
= 2,000
= 123,000
SEAMS ZTEU(EI]) NSAE 125,000 107,500 17,500
& 2,000
= 123,000
201 LBt 9| 20,000 0 20,000
01 AP 22| H| 20,000 0 20,000
O 2| 20,000
~ 2TH B2AY ALY
20,000,000& * 13| 20,000
402 12V XHE0| & 105,000 77,500 27,500
= 2,000
= 103,000
01 QIZ2t X2 X 105,000 77,500 27,500
O SEANMS TEU(E2I]) NEAY
10,000,000 * 209002 = 50/100 100,000
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
O 52 stuza 2HK =8
4,000,0009! * 53] 20,000
308 Xt EHH SOI & 624,994 612,858 12,136
< 181,498
2 443,496
06 DEII0ICHE R X2 624,994 612,858 12,136
SN HESEIXSAML
28,571,4008 * 70/100 20,000
O 8DZA FEHFSHE ANE NSMY
1,008,323,300%! * 60/100 604,994
< 181,498
2 423,496
2 B BADA WSS 194, 164 67,700 126,464
< 29,212
2 164,952
201 L2yl 2,100 2,100 0
01 Ak 22l 300 300 0
02 2l 300
— YT WY FW 6,008 « 2% * 252 300
02 22| 1,800 1,800 0
O 2223 2 MA 1,800
- SS42 22T M2
150,0002 * 1242 1,800
206 T2 bl 39,505 10,000 29,505
< 5,900
2 33,605
01 MEHI 39,505 10,000 29,505
O 2TM 228 MENZ(ZEIN DEIY)
5,0008 * 2,00004 10,000
O B2ANS MEH=Y 29,505,0002 29,505
< 5,900
2 23,605
303 T2 11,000 0 11,000
01 ZaZ 11,000 0 11,000
O Q&M B RBIBHK AYES
44,0009 * 250 11,000
307 QI240| ™ 116,559 0 116,559
= 23,312
2 93,247
02 BN B E 116,559 0 116,559
O HYM BUDASBAY bl X &
1,5008 * 77,7064 116,559
= 23,312
2 93,247
402 RII R0 H 25,000 55,600 230,600
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01 RIZERt2EX 25,000 55,600 230,600
O &8 ZTHI M
10,000,000& * 2J0 A * 50/100 10,000
O d= 1200 EdHeEHN 22 2 OHAHE
30,000,000 * 1JHA = 50/100 15,000
4HE XEE sENMNS B =8 26,000 47,000 A 21,000
202 O4dl 1,000 1,000 0
01 = LH 4 Hi 1,000 1,000 0
O4HR XEY sSM2 DAY XA
100,000& » 1¥ » 10 1,000
307 glz2tol & 25,000 22,000 3,000
02 RIZHE A E X 25,000 22,000 3,000
O4HB XEE sSHS ALY =&
2,500,000& * 103l 25,000
SMSEHE X HHH A 65,000 41,025 23,975
101 @14 dl 4,000 18,525 A 14,525
04 JIZHHZ2XRHEE S 4,000 18,525 A 14,525
O HEZAl APTHX sE4&ES HHHEA =<0
3,000,000 3,000
O XNASH HHAS#HA ==20I 1,000,000 1,000
201 -4l 45,000 10,000 35,000
01 At 22l 30,000 0 30,000
O el 30,000
— 24 5. SHE2 BH(MS ¥s S)
30,000,000 * 1A 30,000
03 &AL S HI 15,000 10,000 5,000
O Al sSats HEdA 224l
1,500,000& * 102l 15,000
202 4 Hl 3,000 3,000 0
01 S LHOIYI 3,000 3,000 0
O HEA SSH2 NBHA =&
100,000& » 2% = 38 * 53| 3,000
206 = Hl 4,000 4,500 A 500
01 MHZ 4l 4,000 4,500 A 500
SSAS BEHA ASE M
5,000& » 800H 4,000
301 et a3z 9,000 5,000 4,000
10 HALAHI 242 9,000 5,000 4,000
O sSt= HNEdA FOHEM AH 24
50,000& = 5% * 3 * 123 9,000
=0 23 &t 11,600 20,600 A9,000
201 L2l 6,000 10,000 24,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 &AL2 I 6,000 10,000 A 4,000
O 245 RS20k 9&3 &It
6,000,000& * 13l 6,000
202 044l 600 600 0
01 = LH o4 1l 600 600 0
AE FSZ0F 3 ot
60,000& * 1H * 2& * 53 600
301 et d = 5,000 10,000 A5,000
10 #ALAHI 2 &3 5,000 10,000 A5,000
O =&gs WM ad 24
100,000& = 59 = 2 « 53| 5,000
GAPCI S X & A 5,241 2,000 3,241
= 1,624
< 1,663
s 1,954
201 ¢er24| 2,891 1,400 1,491
< 1,446
s 1,445
01 At 2t 2l 2,891 1,400 1,491
O e+l 2,891
— SHtE M (GAP) s ¥ 28
2,891,000& = 14 2,891
< 1,446
[ia 1,445
307 21201 A 2,350 600 1,750
= 1,624
< 217
[ia 509
02 2ltF & E X 2,350 600 1,750
O =48 2422 < (GAP) o1 St
50,000 » 4704 & 2,350
= 1,624
= 217
[ia 509
NED)| BSHEH £X 500,000 0 500,000
& 500,000
402 RIZEXt201 ™ 500,000 0 500,000
& 500,000
01 IZEAt2E X 500,000 0 500,000
O D& &) 35 dE2& £X
500,000,000 = 1JH 2 500,000
= 500,000
sdE FSIIE 2= 300,000 793,500 A 493,500
< 90,000
i 210,000
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Sl SAE REIIE 2 CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
sttES+= SFUIA 300,000 300,000 0
< 90,000
e 210,000
301 LEtE A= 300,000 300,000 0
< 90,000
s 210,000
12 JIEtE4 3 300,000 300,000 0
O s&g +5 28H X2
300,000,000 * 14l 300,000
< 90,000
e 210,000
FRL= 2 4,116,063 4,102,073 13,990
= 2,073
s 4,113,990
B Milsot 2SHEUA X2 3,800,000 3,800,000 0
301 gt d= 3,800,000 3,800,000 0
1224 = 3,800,000 3,800,000 0
O B THHisoFt 3SEHE A ALHI X
3,800,000,000& * 13l 3,800,000
a=2c 16,063 2,073 13,990
= 2,073
s 13,990
101 @124l 13,990 0 13,990
04 JIZHHZ2XNSE+ 13,990 0 13,990
O F22d3 MHIAXZA Ha 13,990
- J == 42,6503 * 1% » 261 11,132
- =5 42,6503 * 18 = 52 2,218
— XY 42,650 * 1H = 15¢ 640
201 YEr2 Y| 980 980 0
= 980
01 At 22l 980 980 0
O = & dl 980
— 232 YRFE 7,0008 *+ 4H « 35 980
= 980
202 oddl 1,093 1,093 0
= 1,093
01 = LH o4 1l 1,093 1,093 0
O Iz JRFE 20,0008 = 4F * 102 800
= 800
O 23HI=0I=2 g =8 293,000 293
= 293
FRYE 22D 0 ZH 300,000 300,000 0
402 RIZ2EX=20l A 300,000 300,000 0
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FAN: HEIsS
Hu: =42 M4 SERE
Sel HRYD e (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 RIZERt2EX 300,000 300,000 0
OH ZEMN 7 K& 600& * 500,000H 300,000
Heags(dadsg1) 100,000 100,000 0
HEAHH K= 100,000 100,000 0
JIEtEH MES 100,000 100,000 0
701 JIEISI HEES 100,000 100,000 0
01 JIEtSI HEES 100,000 100,000 0
O FUASSUHANIANY SEIHEES
100,000, 000& 100,000
HH2IZH(HSE =S ) 39,236 38,216 1,020
Jledul (st s ) 39,236 38,216 1,020
Jl2dtl(s4d) 22,036 22,247 A211
201 L2l 14,896 12,467 2,429
01 At 22l 14,896 12,467 2,429
O ger==&Hl 10,846
— BAN2E SUAY 10,846,000 10,846
O = &t 4,050
— RAN2E SUAY 4,050,000 4,050
202 (4l 7,140 9,780 A 2,640
01 = LH YI 7,140 9,780 A 2,640
O BN2Y SHH & 7,140,000& 7,140
l2du(dad=d) 5,250 0 5,250
201 LB-2dH| 1,800 0 1,800
01 At 22/l 1,800 0 1,800
O = &t 1,800
— RAN2E SUAY 1,800, 000& 1,800
202 04l 3,450 0 3,450
01 = LHA YI 3,450 0 3,450
O BA2Y SHA & 3,450,000& 3,450
2t (2usa) 5,250 0 5,250
201 LB-2E| 1,800 0 1,800
01 At 2t 2l 1,800 0 1,800
O = & dl 1,800
— BAN2E SUAY 1,800, 000& 1,800
202 Odl 3,450 0 3,450
01 = LHAO YI 3,450 0 3,450
O BAN2E SUNHY 3,450,000& 3,450
Jl2ZH(MERE) 6,700 15,969 A9,269
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